

Rendkívüli felvételi eljárás meghirdetése

Tisztelt Szülők! Kedves Diákok!

2024. május 6-tól a Székács József Evangélikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium rendkívüli felvételi eljárást hirdet az alábbi tanulmányi területen a fennmaradó helyekre a 9. évfolyamon:

0001 emelt óraszámú angol nyelvi gimnáziumi osztály – 5 fő.

1. Négyosztályos gimnázium emelt óraszámú angol nyelvi osztálya

Tagozatkód: 0001

Ebbe az osztályba azoknak a tanulóknak a jelentkezését várjuk, akik **egyetemen vagy főiskolán** akarnak továbbtanulni, és a középiskolában magas szintű tantárgyi felkészülés mellett magas színvonalú **idegennyelvtudást és nyelvvizsgát** kívánnak szerezni.

Ezért azok jelentkezhetnek az emelt óraszámú angol nyelvi osztályba, akik **tanulták az angol nyelvet** legalább **az általános iskola utolsó 2 évében**, és ebből a tantárgyból a 7. osztály év végi, valamint a 8. osztály félévi érdemjegyük **jó vagy jeles** volt.

Az **emelt óraszámú angol tanuló osztály** heti 5 órában foglalkozik a nyelv elsajátításával. Célunk, hogy mindenki **megszerezze a középfokú (B2) komplex típusú nyelvvizsga bizonyítványt**, vagy akár a felsőfokú, C1 komplex vizsga és második nyelvvizsga megszerzésére is legyen lehetőség.

Fontosnak tartjuk, hogy tanulóink **az általuk választott tantárgyból** sikeresen **felkészülhessenek az emelt szintű érettségire és felsőfokú tanulmányaikra**. Ezek az emelt szintű érettségire felkészítő csoportok alacsony létszámmal is elindulnak, a 11-12. évfolyamon, órarendbe épített szaktárgyi órákkal segítik a sikeres továbbtanulást.

Kiemelten kezeljük a **digitális kultúra oktatását**. A diákok 9.-10. évfolyamon szakkörökön, 11.-12. évfolyam során fakultációkon ismerkedhetnek meg a programozás tudományával, mellyel lehetőséget kapnak az alap- és középszintű ismeretek elsajátítására.

A felvétel tanulmányi eredmény alapján történik (alsó szint: 4,00).

Kérjük, hogy a tanulók jelentkezési szándékukat az online kitölthető jelentkezési lapon **2024. május 31-ig** jelezzék iskolánknak.

A jelentkezési lap elérhetősége: <https://forms.gle/WCJrEmdf6o8uir7M9>

Orosháza, 2024. május 2.


Nagy Róbert
főigazgató

